



■韓韶禧大讚中上環蘇豪區的街道靚景。

近期有不少韓星都來港開騷或出席活動，他們在見粉絲之餘都不忘抽空在港

觀光打卡。例如女神韓韶禧就去 K11 Musea 行街 Shopping，更到尖沙咀海濱花園欣賞維港美景。女團 Red Velvet 成員瑟琪 (Seulgi) 就去到被稱為「怪獸大廈」的鰂魚涌海山樓以及中環大館的餐廳內品嚐地道小食。女團 VIVIZ 成員銀河則貼地去到赤柱一遊，更品嚐地道廟街大牌檔和人氣麵包店 Bakehouse。而全球最大的韓流盛事 KCON 會於 3 月底在本港舉行，下面一起來看看韓星們遊港的打卡好去處，到時候分鐘可以偶遇偶像。

銀河遊赤柱興奮打卡



■銀河同人氣貓貓塗鴉牆打卡。



■搭天星小輪，相當親民。

早前以回歸曲《MANIAC》實現音源逆襲的女團 VIVIZ，去年來港開騷會粉絲，未知是否當時未玩得盡興，成員銀河在今年 1 月趁休息期間又私地下來港旅遊。銀河在 Ig 上與大家分享自己的旅遊點滴，只見她沒有戴口罩就乘坐港鐵遊遍港九，相當親民。除了與 Seulgi 一樣到「怪獸大廈」打卡外，銀河更到最靚海岸小鎮赤柱遊玩，與人氣貓貓塗鴉牆留下得意合影。鍾意小動物的她又去到山頂廣場，與當時設置的展覽「黃阿瑪的幻彩冬日樂園」的公仔影相，更與在街上偶遇的小狗 Selfie。來港當然要品嚐美食，銀河今次就一嘗人氣麵包店 Bakehouse，晚上則在廟街試下充滿本地風情的大牌檔兼去維港睇夜景，看來行程相當豐富。而 VIVIZ 將會於 3 月底再度襲港，出席韓流盛事 KCON，未知到時候銀河會否再在香港來一場深度遊呢？

■拿着戰利品的韓韶禧在維港留下美照。



■MoMA Design Store 有好多設計精品。

時尚寵兒韓韶禧早前亦兩度來港出席品牌活動，特意提前一天來港遊玩的她，並在 Ig 上興奮分享在星光大道上的打卡相，手上拿着戰利品的她看來在 K11 Musea 的 MoMA Design Store 裏盡情購物。原來這家受女神喜愛的商店是美國 Museum of Modern Art 現代藝術博物館旗下的設計品商店，店內收藏了許多特色的設計商品，也售賣不少以知名藝術家作品所衍生出來的精品，例如 Andy Warhol、Keith Haring、奈良美智、草間彌生、村上隆等。未知美術系出身的她買到了什麼心頭好？

韓韶禧 K11 買心頭好

跟住女神影靚相

韓韶禧兩次遊港都在尖沙咀留下美照，而女神在星光大道的背影照和閉眼照都擺脫了遊客照的範本，拍出了維港別樣的靚景。大家不妨跟住女神影相 Pose，影出有氛圍感的靚相，在拍攝時試着將目光投向遠方或選擇閉上眼睛的姿勢，讓自然的表情和姿態展現出來。另外，韓韶禧還分享了在上環蘇豪區的打卡相，又在街頭開 Live 與粉絲們分享靚靚心情，出席活動時更大讚中上環蘇豪區的街道靚景，看來對香港之行非常滿意。

人氣女團 Red Velvet 成員 Seulgi 向來鍾意用照片記錄生活，日前她與好友來香港觀光遊玩，就在 Ig 上連發三條帖文分享遊港照片。Seulgi 首先前往《變形金剛》系列電影的取景地、深受遊客歡迎的鰂魚涌「怪獸大廈」（海山樓）打卡，鏡頭裏的她相當雀躍，之後在鰂魚涌街頭隨拍，專程搭雙層巴士欣賞沿途風景。在第二輯輯裏，紀錄了 Seulgi 在中環大館欣賞藝術品，到大館的餐廳內來個悠閒的下午茶，晚上則前往山頂欣賞香港的招牌夜景。來到香港點少得街頭小食，Seulgi 除了去到旺角篤魚蛋，試飲港式奶茶。她更在限時動態上對鏡自拍喝奶茶的時刻，但最後不小心把奶茶倒瀉在身上。不過這並沒有打亂她的雅興，更在 Ig 上表示「生活隨意一點吧，像我這樣奶茶灑了也不在乎」，展現可愛性格。

■到訪鰂魚涌「怪獸大廈」影靚相。



Seulgi 街頭隨拍勁貼地



■Seulgi 喜歡在街頭隨拍。



■Seulgi 搭雙層巴士欣賞沿途風景。